

ОБАВЕШТЕЊЕ О НАБАВЦИ

Назив Пројекта: SMATSA Модернизација система контроле летења – SUSAN Програм

Назив Наручиоца: Контрола летења Србије и Црне Горе SMATSA доо Београд

Контрола летења Србије и Црне Горе SMATSA доо Београд (у даљем тексту: “Зајмопримац”) је закључила уговор о кредиту са Европском инвестиционом банком – ЕИБ (у даљем тексту “Банка”) – за финансирање дела трошкова Пројекта - SMATSA Модернизација система контроле летења. Ово обавештење о набавци се односи на уговор за следећу компоненту Пројекта – Изградња објекта и приводне инфраструктуре радарске станице за PSR+SSR Mode S радаре на Бесној кобили. Овај уговор обухвата изградњу радарске станице и приводне инфраструктуре на локацији Бесна кобила у Републици Србији.

У оквиру објекта радарске станице планирана је изградња торња са куполом и зградом радарске станице која садржи радарски систем, електроенергетске инсталације, телекомуникациону и ИТ опрему, систем заштите од пожара, систем видео надзора и друге пратеће системе, као и припадајућу инфраструктуру за повезивање објекта са локалним инфраструктурним системима.

Зграда радарске станице пројектована је као једносратна зграда (П+1) у делу око торња са куполом, док је торањ пројектован као петосратна зграда са куполом (П+5+К).

Бруто површина објекта је 1010,45 m².

Оквирно време реализације овог уговора је у периоду од марта 2020. године до августа 2021. године.

Сви понуђачи су позвани да учествују у поступку набавке. Изабрани извођач који ће изводити радове за предметни уговор ће бити у обавези да достави одговарајуће дозволе издате од стране надлежних органа и овлашћених институција у Републици Србији.

За наведени Пројекат, Наручилац је објавио Опште обавештење о набавци (*General Procurement Notice*) у "Службеном гласнику Европске уније", дана 19. августа 2017. године, које садржи информације о природи Пројекта.

Сви заинтересовани понуђачи могу добити додатне информације на следећој адреси:

Контакт особа: Милица Вујић
Контрола летења Србије и Црне Горе SMATSA доо Београд,
Трг Николе Пашића 10, 11000 Београд, Република Србија
Тел: +381 11 321 8017
Факс: +381 11 324 0456
e-mail: rj.susanrsbk@smatsa.rs